

#### Pressemitteilung:

#### Expovina Wine Trophy 2023: Neue Trends, neues Konzept, neue Erfolge!

Die Expovina Wine Trophy ist zurück und prämiert auch in diesem Jahr wieder das Beste aus dem nationalen und internationalen Weinangebot. Mit jeweils 1500 bis 2000 Weinen aus Produktion und Handel bietet die Expovina Wine Trophy einen umfassenden Überblick über die Qualität und die Breite des aktuellen nationalen und internationalen Weinangebots auf dem Schweizer Markt.

Co-Präsident Ivan Barbic betont die neuen Trends der diesjährigen Ausgabe: "Wir prämieren erstmals piwi und Naturweine und zeigen uns damit als Vorreiter, um auch solche Trends früh abzudecken und Erfahrungen zu sammeln."

Auch das Konzept der Expovina Wine Trophy Award am 28. August im Papiersaal in Zürich wurde von Pascal Schlittler von der Expovina Geschäftsleitung neu gestaltet: "Es soll eine kurzweilige Prämierung sein, mit viel Zeit für Degustationen und zum Branchentreffpunkt werden."

Seit 1983 ist die Expovina Wine Trophy Leader der Schweizer Weinprämierungen und bietet eine umfassende Qualitätsprüfung des Angebots auf dem Schweizer Weinmarkt. Die Weinbeurteilung erfolgt durch mehr als 150 Expertinnen und Experten aus allen Sparten des Weinfachs und steht unter dem Patronat der USOE (Union Suisse des Oenologues).

Die Expovina Wine Trophy bietet auch in diesem Jahr wieder zahlreiche Vorteile für Weinhändler und Produzenten: Auskunft über die Positionierung der eingereichten Weine im nationalen Angebot, detaillierte Informationen über das Aroma- und Geschmacksprofil der beurteilten Weine und wirkungsvolle Verkaufs- und Imageförderung durch den hervorragenden Ruf der an der Expovina Wine Trophy verliehenen Auszeichnungen.



Die Anmeldung zur Expovina Wine Trophy 2023 ist ab dem 31. März 2023 online möglich, **Anmeldeschluss ist der 20. Mai 2023**. Die Beurteilung der Weine findet vom 4. bis 7. Juli 2023 statt, die Bekanntgabe der Resultate am 14. August 2023. Der Trophy Event mit Verleihung der Preise wird am 28. August 2023 im Papiersaal in Zürich stattfinden.

Seien Sie dabei und nehmen Sie teil an der Expovina Wine Trophy 2023 - für mehr Sichtbarkeit und Erfolg auf dem Schweizer Weinmarkt!

## Kurzfassung:

Die Expovina Wine Trophy 2023 ist die perfekte Gelegenheit für Weinhändler und Produzenten, um ihr Weinangebot zu präsentieren und an einem der renommiertesten Weinwettbewerbe in der Schweiz teilzunehmen. Die Anmeldung ist vom 31. März bis zum 20. Mai 2023 möglich. Die Beurteilung der Weine findet vom 4. bis 7. Juli 2023 statt und die Ergebnisse werden am 14. August 2023 bekannt gegeben. Der Trophy Event mit Verleihung der Preise findet am 28. August 2023 statt. Profitieren Sie von der Sichtbarkeit und den Erfolgen auf dem Schweizer Weinmarkt!



### **Steckbrief Expovina Wine Trophy 2023:**

Was? Weinprämierungs-Event in der Schweiz

Wann? Anmeldung vom 31. März bis 20. Mai 2023;

Beurteilung der Weine vom 4. bis 7. Juli 2023;

Ergebnisse am 14. August 2023;

Wine Trophy Awards am 28. August 2023

Wo? Online-Anmeldung,

Beurteilung der Weine im Technopark, Zürich in der Schweiz, Trophy Event im Papiersaal in Zürich

**Wer?** Weinhändler und Produzenten mit Geschäftsstelle bzw. Vertretung in der Schweiz können teilnehmen

**Warum?** Präsentation des Weinangebots, Möglichkeit zur Teilnahme an einem renommierten Weinwettbewerb, Gewinn von Auszeichnungen und Sichtbarkeit auf dem Schweizer Weinmarkt. Benchmark für Weinkonsumenten im Schweizer Markt

**Besonderheiten?** Alle Weinkategorien und neu Prämierung von piwi und Naturweinen, umgestaltete Expovina Wine Trophy Award-Zeremonie mit viel Zeit für Degustationen und Networking, breite Palette von Weinen, Spitzenpodeste für Trendkategorien Rosé-, Schaum- und Bioweine, piwi und Naturweine



# Über Expovina AG:

Die Expovina ist die führende Veranstalterin von Weinausstellungen und führt Winzer,
Weinhersteller, Weinhändler und Weininteressierte zusammen. Ihre Formate sind die Expovina
Primavera, die über die Schweiz hinaus bekannte Expovina Wine Trophy und die grosse
Weinausstellung auf den Weinschiffen im Herbst am Zürcher Bürkliplatz.

www.expovina.ch

https://www.expovina.ch/weinpraemierung

Medienkontakt:

expo@expovina.ch

+41 44 752 33 66